

民政事務局局長出席北京二〇〇八奧運及殘奧馬術比賽《齊心共舞闖高峰》誓師大會致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（七月十五日）出席北京二〇〇八奧運及殘奧馬術比賽《齊心共舞闖高峰》誓師大會的致辭全文：

霍（震霆）會長、馮（馬潔嫻）主席、梁（愛詩）女士、各位嘉賓：

我們大家今日在這裡聚集，一同出席《齊心共舞闖高峰》誓師大會，表達大家對辦好北京二〇〇八奧運和殘奧馬術比賽的決心。各位出席的嘉賓，都對北京奧運會和其中的馬術項目作出了重要的貢獻。在此，我代表香港特區政府和奧馬委，向各位表示衷心的感謝。

還有不足一個月的時間，二〇〇八年奧運會便會在北京揭幕。目前，香港協辦的馬術項目已經籌備就緒，到了最後的測試演練階段，一切按計劃推進，以確保成功舉辦一屆「有特色、高水平」的奧運馬術比賽。

特區政府致力為辦好奧運馬術項目提供各方面的保障，營造社會迎接奧運的氛圍，並且藉著奧運會的平台，推廣「團結、公正、友好」的奧運精神，以及「超越、融合、平等」的殘奧精神，建構和諧社會。我們制訂了各項活動計劃，通過地區網路，鼓勵市民積極參與支持北京奧運。特區政府聯同不同團體，包括港協暨奧委會、香港殘疾人奧委會、區議會等機構，進行各項宣傳和推廣活動。有賴社會各界人士的通力合作，我們得以提升香港全城同心迎接奧運、市民全情投入奧運的氣氛中。

香港各界市民熱情迎接北京奧運會。在這方面，香港的演藝界的表現尤為突出，積極參與北京奧運會歌曲的創作。我很高興知道，馬術項目的宣傳歌曲一會就正式推出，相信這首屬於香港人的歌曲，很快便會家喻戶曉。

在籌備馬術項目的過程中，我們很高興獲得各北京二〇〇八年奧運會贊助企業、香港賽馬會、以及本地五所北京二〇〇八年馬術比賽贊助企業的鼎力支持，讓香港有世界一流的硬件、軟件和城市景觀佈置的配合下協辦馬術比賽，並且在充滿節慶氛圍之下迎接北京奧運會。

最後，我在此祝願北京奧運會完滿成功，讓我們一起支持北京奧運會和香港馬術比賽，為中國加油、香港加油！

多謝各位。